



Programul formărilor

Modulul I – Un pic mai buni decât este necesar

CE TEME PROPUNEM	DESCOPERĂ POVEȘTILE!	FII POVESTITOR!
4 noiembrie: Puterea bunătății	Pomul cel darnic , de Shel Silverstein Îngerul , de Veronica Iani Prințesa și grădinarul , de Veronica Iani Maia și străinul , de Veronica Iani	Demersuri pentru a începe ateliere de povești în școli, în parohii, în comunități.
2 decembrie: Darurile Sfântului Nicolae	Sfântul Nicolae și hoții Din viața Sfântului Nicolae Sfântul Nicolae și Mihai Viteazu Nicolae, un sfânt în devenire , de Ivona Boitan	Cui spui povești? Cunoaște-ți publicul!
16 decembrie: Spune-mi o poveste de Crăciun	Îngerul din debara , de Ivona Boitan Al 13-lea ren al lui Moș Crăciun , de Veronica Iani Povești și legende de Crăciun: Măcăleandru Păianjenii din pomul de Crăciun	Poveștile potrivite, la momentul potrivit: Ce povești alegi? Când și cum alegi poveștile?





Modulul al II-lea – Povești să crești

CE TEME PROPUNEM	DESCOPERĂ POVEȘTI!	FII POVESTITOR!
6 ianuarie: De ce să fiu recunoscător?	Cele șapte „minuni” ale lumii Mulțumesc, domnule profesor! , de Patricia Pollaco Băiatul cu mâini dansante , de Phill Cummings Cele patru piersici , de Leon Magdan	Organizează ateliere de povești!
3 februarie: Care sunt darurile mele?	Ești prețios , de Max Lucado Darul tău prețios , de Max Lucado De-aș avea un nas verde , de Max Lucado Basmul copilăriei mele	Organizează ateliere de povești!
3 martie: Cum ocrotesc darul vieții?	Inimă de aur , de Veronica Iani și dr. Eliza Maria Cloțea Bebe. O poveste din burtică , de Veronica Iani Ioana. O poveste despre Sindromul Down , de Veronica Iani Pițigoiful , de Veronica Iani și dr. Eliza Maria Cloțea	De la ascultare la înțelegere: Lectura activă și înțelegerea poveștilor





Modulul al III-lea: Copilărie de poveste

CE TEME PROPUNEM	DESCOPERĂ POVEȘTI	FII POVESTITOR!
7 aprilie: Povești uitate, pentru o copilărie de neuitat	Fetița care călca pâinea în picioare , de H.C. Andersen Recenka și ouăle de Paști , de Patricia Pollaco Omleta Sfântului Gheorghe , de Ana Iakov Minuni ale Sfântului Gheorghe	Cum spui poveștile? Tehnici de storytelling
5 mai: Povești istețe, pentru minți zglobii	Mai isteț decât regele , de George Shannon Insula Piraților , de Veronica Iani Petrache Poenaru și războiul împotriva petelor de cerneală , de Alina Bâltâc Erno Rubik și cubul magic , de Kerry Aradhya	Cum faci bine prin povești? Beneficii pentru povestitori, pentru copii, pentru comunitate
12 mai: Povești mici, pentru suflete mari	Povești despre virtuți, de Veronica Iani: Răbdarea Curajul Perseverența Iertarea	Puterea poveștilor: vindecare și incluziune
2 iunie: Ce facem, în Luna Copilăriei?	Povestitorul care și-a pierdut poveștile	Celebrare. Ce facem mai departe?

